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European Mid-Market M&A Legal Advisor of the Year: CMS für 
herausragende M&A-Beratungsleistungen ausgezeichnet 

Die internationale Kanzlei CMS wurde von Mergermarket für seine hervorragenden 
M&A-Beratungsleistungen bei Transaktionen im Wert von 30 Mio. Euro bis 1 Mrd. Euro 
ausgezeichnet. Weitere Nominierte in dieser Kategorie - "European Mid-Market M&A 
Legal Advisor of the Year" - waren Allen & Overy, Clifford Chance und Freshfields 
Bruckhaus Deringer. Die Mergermarket European M&A Awards wurden am 4. 
Dezember 2019 in London verliehen.  

Die Preise werden für herausragende Beratungsleistungen bei komplexen Transaktionen 
vergeben. Der Bewertungsprozess, der mit einer Analyse der M&A league table-Daten 
beginnt, um die bestplatzierten Kanzleien zu identifizieren, ist streng. 

Stefan Brunnschweiler, Leiter der internationalen CMS Corporate/M&A Group, sagt dazu: 
"Diese Auszeichnung ist eine fantastische Anerkennung für die erfolgreiche und 
ergebnisorientierte Arbeit, die das internationale Team von CMS M&A-Experten für unsere 
Klienten leistet - insbesondere angesichts des starken Wettbewerbs in dieser Kategorie.“  

Peter Huber, Leiter des M&A Transaktionsteams bei CMS in Wien ergänzt dazu: „Es ist auch 
ein verlässlicher Indikator dafür, dass es uns gelingt, unseren Mandanten die richtige 
Mischung aus rechtlicher und wirtschaftlicher Beratung anzubieten, um sicherzustellen, dass 
wir einen Mehrwert bei den oft komplexen und länderübergreifenden Transaktionsprozessen 
unserer Mandanten schaffen. Herzlichen Glückwunsch an das gesamte CMS-Team." 
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cms.law zum Download zur Verfügung. 

 

Über CMS Reich-Rohrwig Hainz 

CMS Reich-Rohrwig Hainz ist eine der führenden Rechtsanwaltssozietäten in Österreich und Südosteuropa. 
Unsere Anwälte und Steuerexperten sind durch ihre Spezialisierung in der Lage, Klienten effizient und auf 
höchstem Niveau zu beraten. Dies sowohl fachlich als auch mit branchenspezifischem Know-how. Die 
Schwerpunkte unserer spezialisierten Teams mit international erfahrenen Juristen liegen in den Bereichen M&A, 
Banking & Finance, Real Estate, Baurecht, Steuerrecht, Arbeitsrecht, IP- und IT-Recht sowie Vergaberecht.  
 
Dabei erarbeiten wir für Sie sowohl juristisch fundierte als auch - unter Bedachtnahme auf Ihre kommerziellen 
Ziele - pragmatische Lösungen, die den wirtschaftlichen Erfordernissen Ihres Unternehmens bestmöglich 
entsprechen. Wir haben eigene Büros in Wien, Belgrad, Bratislava, Brüssel, Istanbul, Kiew, Ljubljana, Podgorica, 
Sarajewo, Skopje, Sofia und Zagreb. Gemeinsam mit unseren zehn CMS Partnerkanzleien bieten wir unseren 
Klienten ein Team von mehr als 600 erfahrenen Spezialisten in 17 Büros in der CEE/SEE-Region. cms.law   

 
Über CMS 

Im Jahr 1999 gegründet ist CMS gemessen an der Anzahl der Rechtsanwälte heute eine der zehn führenden 
internationalen Kanzleien und die größte Kanzlei in Europa (Am Law 2016 Global 100) mit einem breiten Angebot 
an spezialisierter Beratung. Mit mehr als 4.500 Rechtsanwälten und 75 Büros in 43 Ländern verfügt CMS über 
langjährige lokale sowie auch grenzübergreifende Expertise. Zu den CMS Mandanten gehören zahlreiche in 
Fortune 500 und FT European 500 vertretene Unternehmen sowie die Mehrheit der DAX-30-Unternehmen. Im 
Jahr 2018 erwirtschaftete CMS einen Gesamtumsatz von 1,36 Mrd. EUR. 

Die breitgefächerte Expertise von CMS erstreckt sich auf insgesamt 19 Branchen und Fachbereiche, darunter 
Arbeits- und Pensionsrecht, Banking & Finance, Commercial, Dispute Resolution, Energiewirtschaft, Fonds, 
Gesellschaftsrecht/M&A, Gewerblicher Rechtsschutz, Kartellrecht & EU, Lifesciences, Real Estate, Steuerrecht 
sowie TMT (Technologie, Medien & Telekommunikation). Für mehr Informationen besuchen Sie uns auf cms.law 

CMS-Büros und verbundene Büros: Aberdeen, Algier, Amsterdam, Antwerpen, Barcelona, Belgrad, Berlin, 
Bogotá,, Bratislava, Bristol, Brüssel, Budapest, Bukarest, Casablanca, Dubai, Düsseldorf, Edinburgh, 
Frankfurt/Main, Genf, Glasgow, Hamburg, Istanbul, Kiew, Köln, Leipzig, Lima, Lissabon, Ljubljana, London, 
Luxemburg, Lyon, Madrid, Mailand, Maskat, Mexiko-Stadt, Monaco, Moskau, München, Paris, Peking, Podgorica, 
Prag, Rio de Janeiro, Rom, Santiago de Chile, Sarajevo, Sevilla, Shanghai, Skopje, Sofia, Straßburg, Stuttgart, 
Tirana, Utrecht, Warschau, Wien, Zagreb und Zürich. 
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